

# 7月1日起,我市铁路运行图有调整

市民出行需注意列车时间变化

**本报讯(记者 庞贊)**7月1日零时起,全国铁路运行图进行调整,我市咸宁火车站、咸宁北站、咸宁南站部分列车也有相应调整。

此次调图变化最大的是咸宁火车站。车站工作人员介绍,咸宁火车站新增停点列车5趟,取消停点列车5趟。其中,新增停点的列车为:K238深圳东—太原、K1628南宁—郑州、K458海口—新乡、K1088长沙—银川、Z336南宁—包头;取消停点的列车为:T96深圳东—武昌、Z167青岛北—广州东、Z168广州东—青岛北、K158湛江—北京西、

K770东莞东—汉中。

记者从咸宁北站了解到,此次调图后,北站有1列列车取消停点(G1008深圳北—武汉),3列列车运行时刻有变化,分别是G842广州南—兰州西、G1526昆明南—武汉、G4546昆明南—武汉。工作人员介绍,这3趟列车运行时刻调整不大,旅客乘坐时需要注意。

武咸城铁咸宁南站工作人员介绍,运行图调整之后,南站新增C5332次咸宁南—武汉东、停运C5028次咸宁南—汉口,D5753仙桃—咸宁南运行区段改为云梦东—咸宁南,C5070/67、C5068/

9次咸宁南—黄冈东运行区段改为咸宁南—黄冈西。

此外,2023年暑运从7月1日到8月31日,为期62天。今年暑运客流将以旅游、探亲、学生流为主,客流高峰主要集中在7月上中旬及8月下旬。暑运首周(7月1日—7日),热门目的地为北京、上海、广州、成都、重庆、青岛、杭州、武汉等城市。我市铁路部门将精心组织暑期运输工作,加强老幼病残孕等重点旅客服务,做好车站空调、餐饮、供水等基本服务,努力为广大旅客打造温馨旅途。

**黄牛“出逃”群众愁 民警找回解了忧**



**本报讯(记者戴铁民)**“警察同志,我的黄牛丢了几天都没找到,请帮我找找!”6月25日10时许,一位大爷焦急地跑进通城县隽水派出所值班大厅,满脸愁容地喊道。

原来,胡大爷几天前将牛拴在牛棚里,谁知牛挣脱了牛栓,往山里跑了,当天还下了大雨。接警后,民警立即与胡大爷赶到现场。

在胡大爷的引导下,民警迅速到附近山里去找,但是由于现场地形较为复杂,四周大山围绕,增加了搜寻难度,民警沿附近山林连续搜寻数小时还是一无所获。于是民警决定通过微信朋友圈、抖音平台、微信群发布寻牛启事;同时分头走访询问,发动群众展开全面搜寻。

功夫不负有心人。经过持续地走访和线索追踪,民警终于在次日11时许找到了丢失的黄牛,并交到胡大爷的手中。胡大爷感激不已,握住民警的手连声称谢。

咸安区看守所

## 文明执法有温度

**本报讯(通讯员镇向阳 刘佳)**6月29日上午9时许,曹某贵走出咸安区看守所大门,回头对管教民警蔡志勇深情地说:“谢谢您两个月的谆谆教导和关心,我的腿伤马上就好了,过几天就去广州,和在那打工的妻儿团聚,一同奔向美好生活。”

今年初,家住咸安区贺胜桥镇的曹某贵,因危险驾驶罪被判拘役两个月。被收监前,他骑摩托车不小心被排气管烫伤了左腿后脚跟,造成深度烧伤。收监后,管教民警蔡志勇发现这一情况,马上向看守所汇报,医务人员给予了及时治疗。由于没有烫伤药,蔡志勇自掏腰

包到药店购买了四支。

这是咸安区看守所文明执法的一个缩影。该所所长陈军说,看守所工作必须做到严格细致,规范科学。

该所制作了六十块公示牌,张贴在每个监室,内容有在押人员依法享有的权利、必须遵守的规定、投诉渠道、看守所一日生活秩序规范等等。

为了使公示内容入脑入心,看守所利用监室广播,管教民警对在押人员进行讲解。

按照法律规定,和亲属会见,是在押人员享有的权利。7月1日是蔡志勇休息

的日子,当他得知江西省上饶市的一对夫妻要来看守所会见自己的儿子后,立马放弃休息,赶到看守所办理会见手续。

江西上饶的在押人员黄某伟说,我还有一个月就刑满了,今后,我要把“温度”带到社会,做一个学法、知法、守法、护法、用法的好公民,为经济社会高质量发展作贡献。

在押人员祝某兴说,每天上午9点和下午3点,管教民警及医务人员到每个监室巡诊,为患者送医送药,并为每个监室送开水。看守所的这些措施非常有人性化,这是一个有“温度”的看守所。

## 弘扬伟大建党精神 争当时代开路先锋

市直交通运输系统开展庆祝建党102周年系列活动

**本报讯(记者 庞贊 通讯员 毕璠)**6月29日,市直交通运输系统庆祝建党102周年系列活动拉开序幕。

当天上午,开展了习近平新时代中国特色社会主义思想进机关宣讲活动走进市交通运输局暨2023年第7期“交通大课堂”、市交通运输局党组理论学习中心组(扩大)2023年第四期集体学习,分别邀请到市委党校副校长、市行政学院副院长、党校法学副教授解全胜和湖北长江云大数据中心主任李小芳授课。

解全胜以《推动全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争向纵深发展》为题进行讲解。他指出,要进一步增强坚定不移全面从严治党的政治定力,把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去,把新时代党的伟大自我革命进行到底。

李小芳以《全媒体时代网络意识形态特征及舆论引导》为题,进行了网络意识形态风险防范专题讲座。她通过鲜明的案例主题、清晰的案例背景、典型生动的案例事件,深入浅出的讲解了网络意识形态工作“背后”的故事,为我市交通运输系统网络意识形态工作开展提供了现实的借鉴和启示,具有很强的操作性和指导性。

市交通运输局相关负责人表示,全面从严治党永远在路上、党的自我革命永远在路上,要明晰职能职责,补齐短板差距、解决问题不足,坚持一手抓高质量发展、一手抓全面从严治党,以更扎实的作风、更大的力度、更有效的举措,把党的全面领导系统整体落实到交通运输高质量发

展全过程。

据悉,市直交通运输系统庆祝建党102周年系列活动,包括“弘扬伟大建党精神,争当时代开路先锋”讲演、党员慰问等五大活动,旨在深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神,促进党建与业务深度融合,大力推进市直交通运输系统全面从严治党党风廉政建设,增强交通运输队伍的凝聚力和战斗力。

**本报又讯(记者 庞贊 赵忠志 通讯员 毕璠)**6月30日下午,市直交通运输系统开展“弘扬伟大建党精神,争当时代开路先锋”讲演活动。这是市直交通运输系统庆祝建党102周年系列活动之一。

《从红船出发》《因水而生,与水共兴》《密码》《丰碑》……13个节目的表演者们字字铿锵、情深意长,真切表达了他们对党的忠诚,对人民的感恩和对交通运输事业的热爱,让现场的党员干部接受了一次党性的锤炼,思想灵魂的洗礼。

市交通运输局党组书记、局长彭光平以传承建党精神为主题,为广大党员干部上了一堂特殊的党课。他指出,历史是最好的教科书,在党的生日来临之际,回顾党的光辉历史,就是要从历史中汲取前进的力量。用讲演朗诵的形式,通过一个个的故事,让大家把建党精神铭记于心,牢牢记住不管走得再远,都不要忘了我们为什么出发,不要忘了来时的路。

活动现场,还对市直交通运输系统优秀党支部、优秀党员和优秀党务工作者进行了表彰。

